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Žadatel
ZOD Ludmírov 2, 798 55 Hvozd

Dotčená osoba
[bookmark: _GoBack]Ondřej Texl, trvale bytem Kladky 50,  PSČ 789 54 Kladky, zdržující se na adrese manželky Lucie Texlové, PSČ 751 01 Oplocany 53, okres Přerov



OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ  ŘÍZENÍ

o návrhu na zrušení údaje o místu trvalého pobytu podle § 12 odst. 1 písm. c) zákona    č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o evidenci obyvatel“) podle § 47 zákona         č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“).
Sdělujeme Vám, že doručením návrhu Zemědělského obchodního družstva Ludmírov 2, PSČ 7898 55 HVOZD (dále také „navrhovatel“) bylo na jeho žádost dne 13. 12. 2016 zahájeno řízení o zrušení údaje o místu trvalého pobytu, podle § 12 odst. 1 písm. c) zákona o evidenci obyvatel, níže uvedené osoby: 

Ondřej Texl,   nar.  27. 11. 1976,   na adrese Kladky 50, PSČ 798 54 Kladky.

Jako účastník řízení máte v řízení zejména 
PRÁVO: 
· zvolit si zmocněnce; zmocnění k zastoupení se prokazuje písemnou plnou mocí, kterou lze udělit i ústně do protokolu; v téže věci můžete mít pouze jednoho zmocněnce (§ 33 odst. 1 správního řádu)
· navrhovat důkazy a činit jiné návrhy po celou dobu řízení až do vydání rozhodnutí;  přičemž správní orgán může usnesením prohlásit, dokdy mohou účastníci činit své návrhy (§ 36 odst. 1 správního řádu)
· vyjádřit v řízení své stanovisko (§ 36 odst. 2 správního řádu)
· před vydáním rozhodnutí ve věci vyjádřit se k podkladům rozhodnutí (§ 36 odst. 3 správního řádu)
· nahlížet do spisu (§ 38 odst. 1 správního řádu)
· činit si výpisy a právo na to, aby správní orgán pořídil kopie spisu nebo jeho části  (§ 38 odst. 4 správního řádu), aby správní orgán i bez návrhu zjistil všechny rozhodné skutečnosti svědčící ve Váš prospěch i v neprospěch (§ 50 odst. 3 správního řádu),
· na oznámení rozhodnutí  (§ 72 správního řádu)



POVINNOST: 
· předložit na výzvu oprávněné úřední osoby průkaz totožnosti (§ 36 odst. 4 správního řádu)
· poskytovat správnímu orgánu veškerou potřebnou součinnost při opatřování podkladů pro vydání rozhodnutí (§ 50 odst. 2 správního řádu)
· označit důkazy na podporu svých tvrzení (§ 52 správního řádu)
· žadatel je podle ust. § 12 odst. 2 zák. o evidenci obyvatel povinen prokázat existenci důvodů uvedených v § 12 odst. 1 písm. c) zák. o evidenci obyvatel  

Podle § 12 zákona o evidenci obyvatel rozhodne ohlašovna o zrušení údaje o místu trvalého pobytu na návrh oprávněné osoby tehdy, zaniklo-li užívací právo občana, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu a občan tento objekt neužívá. Jedná se o podmínky kumulativní, to znamená, že obě musí být splněny současně a to v době, kdy správní orgán vydává rozhodnutí. 

Jako účastník řízení máte možnost v úředních dnech pondělí a středa 07:00 – 15:30 hodin nahlédnout do spisu na Obecním úřadě Kladky. Dále máte možnost se k danému správnímu řízení vyjádřit písemně nebo ústně do protokolu.

Účastník řízení má možnost se přihlásit k novému trvalému pobytu v místě svého nynějšího pobytu. V takovém případě bude správní řízení o zrušení údaje o místu trvalého pobytu zastaveno.




									Jana Kubálková 
     oprávněná úřední osoba

 

Rozdělovník:

1 x ZOD Ludmírov 2
1 x Ondřej Texl, zdržující se na adrese Oplocany 53 – trvalý pobyt Kladky 50
1 x spis
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