 ROZPOČTOVÉ PROVIZORIUM PRO ROK 2011
Rozpočtové hospodaření v době od 1. 1. 2011 do schválení rozpočtu obce Kladky na rok 2011 se bude řídit pravidly rozpočtového provizoria – uplatňuje se § 13 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Obec Kladky bude hospodařit s peněžními prostředky dle rozpočtu roku 2010 tak, aby bylo zajištěno plynulé rozpočtové hospodaření obce a organizací jí zřízených.

Běžné výdaje, nutné opravy, mzdové výdaje, platby daní a poplatků, splátky úvěru a úroků, musí být zachovány v potřebných výších podle smluv a potřeb plynulého rozpočtového hospodaření obce Kladky v prvních měsících roku 2011.

Zřízená příspěvková organizace – Základní a mateřská škola Kladky – obdrží na provoz a udržování příspěvek na I. čtvrtletí roku 2011 ve výši 150.000,- Kč.
Výdaje jednotlivých rozpočtových paragrafů, které jsou na straně příjmové pokryty z dotace nebo příspěvku ze státního rozpočtu, rozpočtu územních samosprávných celků, nejsou omezeny maximálním čerpáním. Jejich čerpání je určeno konkrétními podmínkami poskytnuté dotace nebo příspěvku.

Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení. 

Rozpočtové provizorium projedná zastupitelstvo obce na svém příštím zasedání.







               Ing. Josef Hofman
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